

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії»**  
**кафедри української філології**  
**від 17 вересня 2021 року**

**ПРИСУТНІ:** старший викладач Коваль Т. П., керівник наукового гуртка; студенти гр. СОУА-18: Пустовіт О.; гр. СОУА-19: Гуменюк Я., Лозанюк А.; гр. ФПА-20: Льоринс А.; гр. ЦВБ-20: Руснак Д.; гр. СОБ-21: Бабенко А., Куруца В., Матковська М.; гр. СОА-21: Кулікова А.; гр. АТ-21: Горбачук І.; гр. АПІ-21: Винник В.; гр. ПМТ-21: Беринда Т., гр. РМ-21: Дубовий Олег; гр. ФУМ-21: Коржук О.; гр. ПОТ-21: Меркулов О.; гр. СОУА-21: Чайкіна А.

**Порядок денний:**

1. Мета роботи студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» і затвердження складу студентського наукового гуртка.
2. Затвердження плану роботи студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» на 2021–2022 н.р. 1-й семестр.
3. Різне.

**І. СЛУХАЛИ:** Про мету роботи студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» і затвердження складу студентського наукового гуртка.

**ВИСТУПИЛИ:** Науковий керівник гуртка *Коваль Т.П.*, яка зазначила, що метою роботи гуртка є реалізація наукового і творчого потенціалу здобувачів вищої освіти кафедри української філології та інших спеціальностей, які вивчають українську мову (за професійним спрямуванням), риторичу і культуру українського мовлення, культуру професійного мовлення і спілкування, культурологію та культуру українського мовлення, в контексті сучасних тенденцій розвитку досліджень гуманітаристики, і зокрема україністики.

Коваль Т. П. зацентувала на чинниках, що зумовлюють потребу молодих учених у всебічному огляді та аналізі інтеграційних принципів, закономірностей, законів наукових дисциплін, проблемних аспектів вивчення національного літературознавства і краєзнавства, що дає можливість для самостійної наукової роботи студентів і для коригування наукового осмислення біографії діячів культури, історії та актуалізації культурних текстів. Окрім інформативної, зміст програми студентського наукового гуртка переслідує **навчально-виховну мету:** зацікавити здобувачів освіти актуалізацією державної української літературної мови, риторичу, культури мовлення, новітньої літератури, літературознавства, краєзнавства; стимулювати їхнє самостійне читання, креативні новаторські літературознавчі і краєзнавчі пошуки, мовноекологічні дослідження; формувати розвиток освіти шляхом залучення студентів до відвідин літературних та краєзнавчих музеїв, архівів, книжкових форумів; до участі (та організації) у літературно-мистецьких творчих проєктах, культурно-просвітницьких заходах; сприяти

розвитку студентської літературної творчості та культури естетичних почуттів; виховувати почуття патріотизму національно-мовної особистості інноваційної Людини XXI століття.

Коваль Т. П. зазначила, що, відповідно до Положення про науково дослідну роботу студентів Хмельницького національного університету, основними напрямками роботи гуртка вважати підготовку повідомлень, інформації, доповідей; виступи з доповідями на засіданнях гуртків, наукових семінарах кафедри, конференціях тощо. Науково-дослідна робота здобувача освіти має завершуватися повідомленням на засіданні гуртка, виступом на конференції, публікацією наукової статті у збірнику наукових праць, публікацією тез доповіді у збірнику матеріалів конференції тощо. Члени студентського наукового гуртка покликані сприяти підготовці та організації конкурсів і олімпіад, дискусій і дебатів для виявлення науково-творчої молоді; інформувати своїх колег про всі наукові та культурно-просвітницькі заходи, що проводяться на університетському, міському, обласному, всеукраїнському і міжнародному рівнях; організації тренінгів, семінарів, вебінарів, конференцій (відеоконференцій) із актуальної наукової тематики в межах Хмельницького національного університету.

Коваль Т. П. запропонувала обмежити кількісний склад студентського наукового гуртка до 20 учасників. До роботи у складі гуртка мають право добровільно долучатися здобувачі вищої освіти, зацікавлені тематикою наукових студій, удосконаленням умінь дослідницької роботи і презентації власних наукових результатів. Старостою гуртка призначити Гуменюк Яніну (студентка гр. СОУА-19-1). Список членів гуртка затверджувати на початку кожного семестру навчального року.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити склад студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» на початок 1-го семестру 2021-2022 н.р. Старостою гуртка призначити Гуменюк Яніну (студентка гр. СОУА-19-1). Список членів гуртка затверджувати на початку кожного семестру навчального року.

**П. СЛУХАЛИ:** Про затвердження плану роботи студентського наукового гуртка на 2021–2022 н.р. 1-й семестр.

**ВИСТУПИЛИ:** *Коваль Т.П.* ознайомила з планом роботи студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» на 2021–2022 н.р. 1-й семестр.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити план роботи студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» на 2021–2022 н.р. 1-й семестр. Затверджувати план роботи гуртка на початку кожного семестру навчального року.

Керівник гуртка

Таїсія КОВАЛЬ

Староста гуртка

Яніна ГУМЕНЮК

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**засідання студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії»**  
**кафедри української філології**  
**від 22 лютого 2022 року**

**ПРИСУТНІ:** старший викладач Коваль Т. П., керівник наукового гуртка.

Студенти: гр. СОУА-19: Гуменюк Я., Лозанюк А. Гладка Д., Заєць Н.; ФУМ-20: Петричук М., Береза Д., гр. ФПА-20: Льоринс А.; гр. СОП-20: Козоріз М.; гр. ЦВБ-20: Руснак Д.; гр. СОБ-21: Куруца В., Матковська М.; гр. СК-21: Козицький Б.; гр. ТУР-21: Косовська К.; гр. ФУМ-21: Коржук О., Краснай Т.; гр.; гр. СОУА-21: Чайкіна А.

**Порядок денний:**

1. Затвердження складу студентського наукового гуртка.
2. Затвердження плану роботи студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» на 2-й семестр 2021–2022 н.р.
3. Різне.

**I. СЛУХАЛИ:** Про затвердження складу студентського наукового гуртка 2-й семестр 2021-2022 н.р.

**ВИСТУПИЛИ:** Науковий керівник гуртка *Коваль Т.П.*, яка ознайомила нових членів гуртка з метою, програмою, графіком роботи гуртка та з Положенням про науково-дослідну роботу студентів Хмельницького національного університету. Запропонувала склад студентського наукового гуртка на 2-й семестр 2021-2022 н.р.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити склад студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» на початок 2-го семестру 2021-2022 н.р.

**II. СЛУХАЛИ:** Про затвердження плану роботи студентського наукового гуртка на 2021–2022 н.р. 2-й семестр.

**ВИСТУПИЛИ:** *Коваль Т.П.* ознайомила з планом роботи студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» на 2-й семестр 2021–2022 н.р..

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити план роботи студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» на 2-й семестр 2021–2022 н.р.

Керівник гуртка

Таїсія КОВАЛЬ

Староста гуртка

Яніна ГУМЕНЮК

**ПРОТОКОЛ № 6**  
**засідання студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії»**  
**кафедри української філології**  
**від 07 червня 2022 року**

**ПРИСУТНІ:** старший викладач Коваль Т. П., керівник наукового гуртка.

Студенти: гр. СОУА-19: Гуменюк Я., Лозанюк А. Гладка Д., Заєць Н.; ФУМ-20: Петричук М., Береза Д., гр. ФПА-20: Льоринс А.; гр. СОП-20: Козоріз М.; гр. ЦВБ-20: Руснак Д.; гр. СОБ-21: Куруца В., Матковська М.; гр. СК-21: Козіцький Б.; гр. ТУР-21: Косовська К.; гр. ФУМ-21: Коржук О., Краснай Т.; гр.; гр. СОУА-21: Чайкіна А.

**Порядок денний:**

4. Підсумки роботи гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» та обговорення перспективи на 2022–2023 н.р.

**I. СЛУХАЛИ:** Про підсумки роботи гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» та обговорення перспективи на 2022–2023 н.р.

**ВИСТУПИЛИ:** *Коваль Т.П.*, яка підбила підсумки роботи гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії», вказавши, що було проведено 10 засідань, 3 з яких проведено у краєзнавчому відділі Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки та у Хмельницькому обласному літературному музеї. Учасники студентського наукового гуртка протягом навчального року брали участь у Міжнародних, всеукраїнських, міжрегіональних, університетських семінарах та конференціях. Крім того, вони були учасниками філологічних конкурсів та олімпіад. Переможцем (третє місце) в університетській олімпіаді з курсу «Українська мова (за професійним спрямуванням)» стала Анастасія Бабенко. Переможцями (3-тє) I етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка стали Анастасія Кулікова і Тетяна Беринда.

Підготовлено та захищено: 15 наукових рефератів і 16 відеопрезентацій; курсову роботу з історії української літератури та методики її навчання з теми «Унікальність химерної прози Олександра Ільченка» (Олександр Пустовіт). Підготовлено до друку 4 наукові статті.

Одним із напрямів роботи гуртка цього навчального року стали дослідження проблеми національної мовної ідентичності у філологічному і краєзнавчому аспектах, зокрема за методичними рекомендаціями, розробленими науковим керівником гуртка Коваль Т.П., молоді дослідники підготували, провели і зафільмували *мовноекологічне дослідження у форматі компліментарного інтерв'ю* «Яку мову Ви вважаєте рідною і чому?»: локація Хмельницький – Яніна Гуменюк і Вероніка Куруца, локація

Волочиськ – Тетяна Краснай та *краєзнавчу віртуальну екскурсію-дослідження* «Проскурів. Хмельницький» – Каріна Косовська. *Науково-популярні кінороботи* виконала Марія Матковська. Результати наукових досліджень було презентовано в рамках проведення культурно-просвітницьких заходів, зокрема Громадянського діалогу «Рідна мова в Україні» до Міжнародного дня рідної мови (кафедра української філології, СЛТ «Глорія» ХНУ, НБ ХНУ, ХОУНБ).

Студійці взяли наукову і творчу участь: у міських презентаціях наукових і художніх видань; Хмельницькому міському літературному фестивалі «Слово єдне – 2021»; 21-му Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності (Яніна Гуменюк, Анастасія Чайкіна, Ігор Горбачук, Олег Дубовий, Анастасія Льоринс); літературно-мистецькому проєкті з нагоди Дня української писемності та мови «Слово – це те, що житиме вічно»; також активно долучилися до співорганізації та участі у навчальних Оксфордських дебатах, на яких у номінації «Кращий оратор» переміг Олександр Меркулов; у філологічному святі-конкурсі читців з дисципліни виразне читання «Шевченко – наш сучасник», присвяченого 60-річчю з дня заснування Хмельницького національного університету, зокрема призіві місця здобли Максим Козоріз, Наталія Заєць, Марія Петричук і Дарина Гладка здобули гран-прі конкурсу; Дарина Береза, Андрій Лозанюк і Яніна Гуменюк презентували авторську літературну творчість. Учасників нагороджено грамотами Хмельницького національного університету.

Коваль Т. П. висловила подяку учасникам студентського наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» за плідну науково-творчу діяльність протягом навчального року і наголосила, що необхідно оптимізувати наукову діяльність здобувачів вищої освіти у напрямку здійснення наукових публікацій у збірнику кафедри української філології «Поділля. Філологічні студії» та інших виданнях.

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію Коваль Т. П. взяти до відома. Роботу наукового гуртка «Літературознавчі та краєзнавчі студії» оцінити на задовільно. Оптимізувати наукову діяльність здобувачів вищої освіти.

Керівник гуртка

Таїсія КОВАЛЬ

Староста гуртка

Яніна ГУМЕНЮК